



SAOPŠTENJE

-ŠABAC DOSTOJANSTVEN, POLICIJA ZAKAZALA-

Organizatori protesta #1od5miliona u Šapcu, Savez mladih Šabac, obaveštava javnost o nemilim, i gotovo neverovatnim dešavanjima sa večerašnjeg protesta.

Naime, protest je prijavljen policiji uredno, i u skladu sa zakonom, kao i svaki put do sada, a kao govornici najavljeni su Jugoslav Kiprijanović iz Srpskog pokreta Dveri, i Dragan Đilas predsednik Stranke slobode i pravde. Ovu priliku lokalni naprednjački šerifi su iskoristili u pokušaju da se dokažu centrali partije u Beogradu.

U toku dana su delili sramotne i uvredljive flajere, kojima su pokušali da šire svoju propagandu zasnovanu na mržnji prema svima koji nisu oni. Obzirom da su i sami zadojeni lažima, ostali su zatečeni kada su se građani, kojima su delili flajere, verbalno sukobili sa njima, i na nekoliko lokacija u gradu, u različitim terminima su bili najureni. Mi, kao organizatori koji smo u svakodnevnoj komunikaciji sa građanima, ne možemo ni da zamislimo koliko može biti neprijatan osećaj kada vas narod najuri. Sa druge strane, mi nikada nismo vređali političke neistomišljenike.

U zakazano vreme protesta, pa čak i malo pre organizatora, skupilo se oko tridesetak batinaša Srpske napredne stranke, sa ciljem da provociraju. Od svih prisutnih, bilo je oko petoro šapčana, dok su ostali batinaši dovedeni sa strane.

Šabac je još jednom pokazao šta znači biti evropski grad, u svojoj suštini, a šapčani su pokazali da su zaista evropski građani, i u duhu tolerancije, aplauzom su pozdravili nezvane goste.

Tokom govora najavljenih govornika, naprednjaci su zviždali, i duvali u vuvuzele. Čak su u jednom trenutku počeli da skandiraju „Kosovo je Srbija“, što je paradoksalno, obzirom da se njihov lider, naprednjački predsednik, inače veliki borac za veliku Albaniju, upravo zalaže za razgraničenje sa Kosovom, a o čemu javno priča prethodnih nekoliko nedelja.

Ovakvo necivilizacijsko ponašanje, varvarsko divljanje, i mržnju prema političkim neistomišljenicima, najstrožije osuđujemo. Nikada kao društvo nećemo napredovati sve dok ne dođe do otvorenog dijaloga, a ovakvo antisrpsko ponašanje nas svakako neće približiti dijalogu.

Ostaje otvoreno pitanje zašto je policija dozvolila naprednjački skup u vreme i na mestu na kojem je sedam dana ranije prijavljen protest. **Apelujemo na policiju da ovakve greške ne ponavlja**, jer smo prepušteni na milost i nemilost naprednjačkih batinaša, a za koje smo svedoci, da se u najvećem broju slučajeva, zakon na njih ne primenjuje.

**S poštovanjem,
Savez mladih Šabac**